



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 75
(9391)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
17 сентября
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Выборы-2025

Представлять интересы избирателей будут пятнадцать депутатов

ВОЗМОЖНОСТЬ СДЕЛАТЬ СВОЙ ВЫБОР БЫЛА У КАЖДОГО 14 СЕНТЯБРЯ

В прошедшее воскресенье на улицах сёл Юргинского муниципального округа многолюдно – в рамках единого дня голосования жители избирают депутатов думы. В удобное для каждого время спешат на избирательные участки – такой у селян менталитет.

Бельховцы в этот раз проголосовали досрочно. Участковая избирательная комиссия из Агарака работала в деревне 5 сентября – насыщенный пункт вошёл в число труднодоступных и отдалённых территорий региона. В список для голосования был внесён 51 избиратель.

В единый день голосования, 14 сентября, члены ТИК и семнадцати участковых избирательных комиссий Юргинского муниципального округа на рабочих местах задолго до 8 часов – времени начала голосования. Накануне члены УИК подготовили рабочие места, расставили урны, оборудовали кабинки для избирателей.

Я иду на свой избирательный участок № 2517 в посёлке строителей.

Заместитель председателя комиссии Виктория Андреева показывает всем присутствующим урны, вместе с членами комиссии опечатывает их. Председатель УИК Елена Белозёрова доводит до членов комиссии и СМИ информацию о числе проголосовавших досрочно – их 19. Каждый бюллетень – в отдельном конверте. Елена Алексеевна распечатывает и отправляет в урну. Секретарь комиссии Вера Новикова раздаёт бюллетени.



Главное – не оставаться равнодушным



Юргинцы активно голосуют



Выездная комиссия отправляется к тем, кто не может посетить избирательный участок



В составе УИК № 2504 – люди авторитетные, ответственные

С членами выездной комиссии буквально на пороге встречаемся и в Зоново. Для УИК № 2504 эти выборы особенные: впервые

избирают депутата по одномандатному избирательному округу № 1 не только зоновцы, но и жители нескольких улиц села Лесное. «Лесновцы голосуют в своём населённом пункте», – поясняет председатель комиссии Ирина Михайлова.

Пока мы говорим, на участок, расположившийся в уютном здании СДК, один за другим приходят селяне, в числе которых и аграрии, солнечная погода наконец-то радует земледельцев. Несмотря на то, что здесь каждого знают в лицо и по имени-отчеству, выдавая бюллетень, обязательно сверяют данные паспорта.

В составе комиссии – люди ответственные, авторитетные: Татьяна Котова, Елена Семенченко, Наталья Васильева, Любовь Семенченко, Елена Игнатова, Екатерина Иванова. Заранее они пригласили односельчан на выборы – провели подворный обход.

На избирательном участке № 2515 встречаемся с главой района Виктором Васильевым.

«С начала года мы активно работали над преобразованием органов местного самоуправления, и сейчас подходим к его завершению, – говорит Виктор Валентинович. – Я, как и многие юргинцы, исполнил свой гражданский долг и проголосовал за кандидата в депутаты думы. Наша гражданская позиция и ответственность – основа совместного будущего. Главное – не оставаться равнодушным».

На участке к обеду многолюдно. Голосуют семьями. «С 18 лет хожу на выборы. Считаю, что это важно», – люди старшего поколения солидарны с Валентиной Кольчевской. «Проголосовала за человека активного, неравнодушного», – добавляет Нина Зобнина. – Именно такой должен быть в думе, чтобы помочь с решением проблемных вопросов. У нас это вода, которая весной затапливает подпол».

По данным Избирательной комиссии Тюменской области на 19:30, в Юргинском муниципальном округе явка составила 63,23 % (5 248 человек), это был второй показатель в регионе.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

Кредитные каникулы для самозанятых

С 1 октября вступает в силу закон о кредитных каникулах для самозанятых и предприятий малого и среднего бизнеса.

Как пишет «Российская газета», им станет доступна приостановка платежей по каждому кредиту один раз в пять лет на срок до шести месяцев.

В бизнес-сообществе в целом позитивно оценивают принятие закона, отмечая при этом, что максимального срока льготного периода в шесть месяцев может быть недостаточно.

«Для сельхозпроизводителей, особенно тех, кто ведёт деятельность на территории, где вводился режим чрезвычайной ситуации природного характера, этот срок недостаточен. Восстановление производственных циклов, закупка семян, техники, кормов – всё это требует времени, и полугода зачастую не хватает даже для начала выхода на прежний уровень», – пояснил первый зампред совета ассоциации «Народный фермер» Иван Мартынов.

В федеральном округе

Патриоты Урала

Более 20 регионов России подали заявки на участие в IV Форуме волонтёров и гражданских активистов «Патриоты Урала».

«Очень радует, что наша инициатива выходит за пределы федерального округа и расширяет географию. Уже поданы заявки от патриотов из Татарстана, Москвы, Калининграда, Омска, Ростова-на-Дону, Донбасса, Бурятии, Санкт-Петербурга и даже Камчатки», – отметил полпред Артём Жога.

Напомним, форум пройдёт в ноябре в Новом Уренгое. Регистрация открыта до 22 сентября.

В регионе

Доступная медицина

В Тюменской области в 2025 году запланировано открытие девятнадцати фельдшерско-акушерских пунктов.

Об этом изданию «Тюменская область сегодня» рассказали в департаменте здравоохранения региона.

Пять уже введены в эксплуатацию. Открытие четырнадцати запланировано до конца текущего года: они уже установлены и проходят этап лицензирования.

Работа ведётся в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Продолжительная и активная жизнь».

В районе

На встрече с ветеранами

Встреча с ветеранами специальной военной операции и членами их семей на прошлой неделе состоялась в администрации района.

Руководители ведомств рассказали об изменениях в законодательстве, касающихся социальной поддержки участников СВО и их семей.

«Обсудили жизненно важные вопросы ребят и действия служб по оказанию им необходимой помощи. Все высказанные предложения будут учтены при дальнейшей работе», – подчеркнул глава района Виктор Васильев.

Татьяна ЧУСОВИТИНА